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Încep lucrările pe strada Văleni din Iași, drum 
situat în spatele casei primarului Mihai Chirica și 
care, pentru a interveni, a așteptat să se surpe și 
să distrugă conducta de apă. În acest sens, Pri-
măria Municipiului Iași a publicat sâmbătă, 28 
martie 2026, autorizația de construire privind lu-
crările de intervenție, care vor începe curând.  

Pot începe lucrările de pe strada Văleni 
din județul Iași! Primarul Mihai Chirica 
a semnat autorizația de construire  
Proiectul privind modernizarea străzii Văleni 

din Iași poate începe, pentru că primarul Mihai 
Chirica a semnat, recent, autorizația de con-
struire. Lucrările vor fi realizate pe o lungime de 
515 metri liniari. 

„Modernizare străzi în municipiul Iași – strada 
Văleni, domeniu public al municipiului Iași, con-
form H.C.L. 292/2021, nr. cadastral 169750, 176632. 
Lungimea totală propusă pentru modernizare 
este de 515 m l; lățimea părții carosabile – 5,5 m. 
Lucrările se vor realiza în următoarele condiții: în-
ainte de începerea lucrărilor, se va proceda la pre-
darea amplasamentului, la care vor fi convocați 
proiectantul de specialitate, deținătorii de rețele 
tehnico-edilitare din zonă și reprezentantul admi-
nistrației publice locale”, este precizat în autori-
zația de construire semnată de primarul Mihai 
Chirica.  

Trebuie spus că toate casele de pe strada Vă-
leni din Iași, adică de pe strada din spatele casei 
primarului Mihai Chirica, sunt în pericol. În orice 
moment se poate întâmpla o nenorocire și să se 
prăbușească peste oameni. Pe data de 11 decem-
brie 2025, din cauza alunecărilor de teren, con-

ductele de apă s-au spart, însă primăria a refuzat 
să urgenteze consolidarea versantului. 

„A luat-o dealul la vale din nou. Problema e de 
ani. Ne-am săturat să cerem să se intervină. O să 
cadă casele pe noi și o să murim, asta o să se în-
tâmple. Nu mai poți dormi liniștit sub nicio formă. 
Ne-au oprit apa, gata. Din cauza surpărilor, con-
ductele au fost sparte, distruse. Nu știu dacă vor 
putea face ceva. Nu știu dacă au unde să mai 
monteze conducta, pentru că dealul efectiv 
pleacă din ce în ce mai tare. Asta e calamitate, iar 
primarul Mihai Chirica efectiv refuză să intervină”, 
a spus atunci Andreea Z., o femeie care locuiește 
în zonă.  

Atunci, edilul Mihai Chirica a precizat că lucră-
rile de consolidare a versantului și, implicit, de 
reabilitare a străzii sunt programate pentru anul 
2026.  

„Strada Văleni este, deocamdată, ok. În anul 
2026 intră în consolidare versant și, mai apoi, as-
faltare completă”, a spus atunci edilul Iașului, 
Mihai Chirica. 

Ulterior, Citadin SA, firma primăriei, a interve-
nit pentru a îndrepta strada, însă lucrările au fost 
în zadar din cauza faptului că versantul trebuie 
consolidat. Iar din cauza alunecărilor de teren 
existente, strada se crapă în mod frecvent.  

Totodată, trebuie precizat că, în cadrul docu-
mentului, este specificat clar că spațiile verzi care 
vor fi afectate de lucrări vor fi refăcute.  

„Se va asigura dirijarea apelor pluviale spre 
gurile de scurgere existente. Se va asigura acce-
sul persoanelor cu dizabilități (la trecerile de pie-
toni și accese la proprietăți) și accesul auto la 
proprietăți, conform normativelor în vigoare. Res-
ponsabilitatea avarierii rețelelor tehnico-edilitare, 

din zona lucrărilor executate, revine beneficiarului 
și constructorului. Echipamentele instalațiilor 
tehnico-edilitare existente din arealul modernizat 
vor fi aduse la noua cotă de nivel. Spațiile verzi, 
posibil afectate de lucrări, vor fi refăcute la para-
metrii inițiali, fiind interzisă reducerea suprafețe-
lor cu spații verzi. Arborii vor fi protejați cu alveole 
în cadrul trotuarelor sau acostament, pe tot tra-
seul asupra căruia se intervine”, mai este speci-
ficat în document. 

Iluminatul stradal  
de pe șoseaua Bucium  
și șoseaua Iași – Tomești va fi extins  
Totodată, trebuie spus că Primăria Iași a emis 

autorizația de construire și pentru extinderea ilu-
minatului public, atât de pe șoseaua Bucium, cât 
și de pe șoseaua Iași – Tomești.  

„Extindere rețea pentru iluminat public. Etapa 
1.1: Șoseaua Bucium și Șoseaua Iași – Tomești, 
mun. Iași, jud. Iași. Lucrările pe șoseaua Bucium 
constau în: montare LED – 2.000 m, montare 
stâlpi iluminat – 56 buc.; iar pe șoseaua Iași – To-
mești, montare LED în lungime de 900 m și stâlpi 
iluminat public – 24 buc. Administrare drum Pri-
măria Mun. Iași, conf. H.C.L. 291/2015. Lucrările se 
vor executa în următoarele condiții: la începerea 
lucrărilor se vor convoca proiectanții de speciali-
tate, deținătorii de utilități din zona străbătută și 
reprezentanții administrației publice locale”, este 
scris în autorizația emisă de Primăria Iași.  

Rămâne de văzut când vor începe lucrările pe 
strada Văleni, stradă care se află în spatele casei 
primarului Mihai Chirica și care, la finalul anului 
2025, s-a surpat.  

Alexandra MAISNER 

Încep lucrările pe strada Văleni! Drumul s-a 
surpat anul trecut și a devenit un pericol 
uriaș pentru oamenii care locuiesc în zonă
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Polițiștii locali din Iași au confiscat 258 de pa-
chete de țigări dintr-o tarabă din Piața Nicolina, 
după ce un cetățean le-a atras atenția. Pe data de 
29 martie 2026, un echipaj din cadrul Serviciului 
Protecția Mediului efectua verificări în Piața Ni-
colina, iar un cetățean i-a anunțat că într-o tarabă 
erau mai multe pachete de țigări ascunse. Polițiș-
tii au așteptat să vadă dacă cineva va veni la fața 
locului, însă acest lucru nu s-a întâmplat. 

În total au fost confiscate 258 de pachete de 
țigări din Republica Moldova, diferite mărci, iar ul-
terior vor fi predate către ANAF, pentru a fi valo-
rificate. 

Pachetele de țigări  
erau ascunse în taraba din piață 
Este bine cunoscut faptul că, în Piața Nicolina, 

se comercializează zilnic țigări de contrabandă, 
însă pachetele nu sunt niciodată ținute la fața lo-
cului. De data aceasta, polițiștii au reușit să iden-
tifice produsele în zona din piață, unde sunt 
comercianții din Republica Moldova. Taraba era 

închiriată de un astfel de comerciant, însă acesta 
nu era la fața locului. 

„În timp ce ne efectuam serviciul în zona Pie-
ței Nicolina am fost anunțați de o persoană că, la 
una dintre tarabe, ar fi mai multe pachete de țigări 
ascunse. Am mers în apropiere și am așteptat în 
jur de 30 de minute, în speranța că proprietarul 
lor va veni la tarabă, să vedem cine este. Cel mai 
probabil, a fost alertat de ce se întâmplă, mai ales 
că noi eram în uniformă, astfel că nu a venit ni-
meni la ele. Noi cunoaștem cine a închiriat taraba, 
însă asta nu înseamnă că aceeași persoană a 
adus țigările. Taraba era deschisă, am intervenit 
și am confiscat toate pachetele de țigări. În inte-
rior se mai aflau produse precum miez de nucă, 
halva sau bomboane, produse din Republica Mol-
dova, fiind în zona din piață unde sunt comercian-
ții din țara respectivă”, a declarat Ioan Pal, polițist 
local din Iași. 

Țigările vor ajunge la ANAF 
Conform procedurii, pachetele de țigări vor 

ajunge în custodia celor de la ANAF. Unele sunt, 

ulterior, reintroduse în comerț, cu timbru din Ro-
mânia. Din păcate, multe produse de contrabandă 
ajung să fie comercializate în piețele din Iași. 

„În prezența unui martor, am ridicat toate pa-
chetele de țigări, le-am numărat, iar ulterior le-
am predat la sediul Poliției Locale Iași. Acestea 
sunt, ulterior, trimise către ANAF. Ei au un depozit 
special pentru aceste lucruri. Unele pachete sunt 
reintroduse în circulație, în România, cu timbru și 
tot ce este nevoie, pentru a fi comercializate. La 
câteva săptămâni, reușim să confiscăm pachete 
de țigări din zona pieței, însă comercianții nu le 
țin la fața locului, ci în alte locații, în apropiere. 
Lumea spune că noi nu intervenim, însă chiar și 
cei care spun că vând țigări nu au asupra lor 
nimic. Legea nu permite să faci ceva. Desigur că 
autoritățile competente fac tot felul de anchete 
pentru a destructura rețelele responsabile pentru 
traficul de țigări”, a mai adăugat Ioan Pal. 

Deși au fost confiscate pachetele de țigări din 
piață, polițiștii nu au putut stabili exact cine era 
responsabil pentru contrabanda lor. 

Petronel ȘTEFAN

Polițiștii locali din Iași au găsit 258 de 
pachete de țigări într-o tarabă din Piața 
Nicolina. Aceasta era închiriată de un 
comerciant din Republica Moldova 
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Primăria Municipiului Iași urmează să aloce 
suma de 5.377.647 de lei pentru reabilitarea și mo-
dernizarea a cinci locuri de joacă din oraș. Locu-
rile de joacă sunt situate la următoarele locații: 
strada Egalității, nr. 8; strada Vitejilor, nr. 21; 
strada Roman Vodă, nr. 5; bulevardul Alexandru 
cel Bun, nr. 29 și aleea Decebal, nr. 10 – Grădinița 
cu Program Prelungit nr. 18. Din păcate, acestea 
sunt degradate și pot pune în pericol copiii, astfel 
că reabilitarea este absolut necesară. 

Procedura de modernizare poate fi demarată 
după ce consilierii locali din Iași vor vota proiectul 
de hotărâre pe data de 31 martie 2026. 

Primăria Iași va moderniza  
5 locuri de joacă 
Conform raportului întocmit la nivelul Primă-

riei Iași, cele cinci locuri de joacă se află într-o 
stare avansată de degradare, fapt care poate 
pune în pericol siguranța copiilor care le folosesc. 
Acestea vor fi radical schimbate, tot terenul fiind 
reabilitat, iar ulterior vor fi montate echipamente 
noi. 

„Obiectivul investiției constă în reabilitarea 
spațiilor de joacă amplasate pe domeniul public 
al municipiului Iași, respectiv: strada Egalității 

nr.8; strada Vitejilor nr. 21; strada Roman Vodă nr. 
5; bulevardul Alexandru cel Bun nr. 29 și aleea De-
cebal nr. 10 – Grădinița P.P. 18. Acestea prezintă 
echipamente aflate într-o stare avansată de de-
gradare și un nivel insuficient de dotare în vede-
rea transformării acestora în spații de joacă 
moderne, funcționale, sigure și capabile să răs-
pundă nevoilor actuale ale populației. În acest 
sens se propune reamenajarea integrală a spații-
lor de joacă, modernizarea suprafețelor, organi-
zarea eficientă a zonelor funcționale și dotarea 
acestora cu echipamente de joacă sigure, certi-
ficate și conforme standardelor în vigoare”, este 
precizat în raportul de specialitate realizat de Pri-
măria Iași. 

Siguranța trebuie să fie cel mai important 
lucru în astfel de locuri amenajate pentru copii. 

„Prin realizarea obiectivului de investiție se 
urmărește: creșterea gradului de siguranță pen-
tru utilizatori, în special pentru copii; moderniza-
rea echipamentelor de joacă și înlocuirea celor 
degradate, amenajarea unor spații tematice 
atractive, adaptate diferitelor grupe de vârstă; 
îmbunătățirea aspectului urban și a calității vieții 
locuitorilor; asigurarea conformității cu normele 
europene în domeniu”, mai scrie în document. 

Lucrările vor costa 5,3 milioane de lei 
Pentru fiecare amplasament va fi alocată o 

anumită sumă de bani, unde sunt incluse apara-
tura necesară și mâna de lucru, iar totalul pentru 
cele 5 locuri de joacă va fi de 5.377.647 de lei. Pen-
tru fiecare locație, lucrările vor dura aproximativ 
2 luni, în funcție de situația din teren. Cel mai pro-
babil, vor fi realizate de către cei de la Servicii Pu-
blice SA, care se ocupă în general de reparațiile 
curente în parcuri. 

„Valoarea fiecărui obiectiv de investiții, în con-
formitate cu devizul general al fiecărui spațiu de 
joacă, este: amplasament strada Egalității nr. 8 – 
1.449.951 lei; amplasament strada Vitejilor nr. 21 – 
863.844 lei; amplasament strada Roman Vodă nr. 
5 – 1.397.418 lei; amplasament bulevardul Alexan-
dru cel Bun nr. 29 – 838.077 lei; amplasament 
aleea Decebal nr. 10 – 828.357 lei”, este stipulat în 
raportul de specialitate. 

După ce proiectul de hotărâre va fi aprobat, 
lucrările la cele cinci locuri de joacă din Iași vor 
începe, cel mai probabil, din această vară, în fun-
cție de perioada când vor fi achiziționate echipa-
mentele. 

Petronel ȘTEFAN

Primăria Iași va moderniza 5 
locuri de joacă din oraș! Lucrările 
vor costa 5,3 milioane de lei



Publicul ieșean mai are la dispo-
ziție doar câteva bilete pentru spec-
tacolul „Lysistrata, dragostea mea”, 
de Matei Vișniec, care încheie pro-
gramul artistic al lunii martie la Tea-
trul Național „Vasile Alecsandri” din 
Iași. Reprezentația se anunță a fi 
una dintre cele mai atractive pro-
ducții ale stagiunii, interesul ridicat 
fiind confirmat de ritmul rapid de 
epuizare a locurilor disponibile. 

Biletele pentru  
„Lysistrata, dragostea mea” 
s-au epuizat  
la Teatrul Național Iași 
Montarea, semnată de regizorul 

Zalán Zakariás, propune o reinter-
pretare contemporană a celebrului 
text antic, aducând în prim-plan 
teme actuale precum conflictul, ma-
nipularea, societatea de consum și 
fragilitatea păcii. Inspirată din piesa 
lui Aristofan, creația lui Matei Vișniec 

transformă comedia într-o reflecție 
profundă asupra lumii moderne. 

Spectacolul urmărește eterna 
confruntare dintre bărbați și femei, 
plasată simbolic între război și pace. 

În centrul acțiunii se află Lysistrata, 
personajul care declanșează o 
„grevă a iubirii” pentru a opri conflic-
tele, într-o lume în care violența și 
dorința de putere par să domine. 

Producția beneficiază de o dis-
tribuție numeroasă, în care Diana 
Roman interpretează rolul principal, 
Lysistrata, susținută de Andreea 
Boboc, Mălina Lazăr și Ada Lupu, 
care conturează un univers feminin 
puternic și expresiv. 

Distribuția masculină îi include 
pe Ionuț Cornilă, Cosmin Maxim, Du-
mitru Năstrușnicu și Răzvan Conțu, 
iar prezența actorului Constantin 
Pușcașu aduce un plus de profun-
zime și experiență scenică. Din dis-
tribuție mai fac parte Livia Iorga și 
Pușa Darie, alături de un cor de fete 
și un cor de băieți, care contribuie la 
dinamica și energia spectacolului. 

Spectacolul are o durată de 
aproximativ o oră și 30 de minute și 
este nerecomandat persoanelor sub 
16 ani, datorită tematicii și limbajului 
abordat. 

Spectatorii sunt invitați să 
își pună întrebări incomode 
pe parcursul spectacolului 
Cererea mare de bilete confirmă 

interesul publicului pentru produc-
țiile contemporane care îmbină 
umorul cu teme serioase. „Lysis-
trata, dragostea mea” reușește să 
fie, în același timp, o comedie și o 
oglindă a realității, un spațiu de re-
flecție asupra societății actuale, 

exact așa cum și-a propus autorul. 
Spectacolul nu este doar o sim-

plă comedie, ci o producție com-
plexă, care îmbină umorul, ironia și 
reflecția asupra unor teme actuale, 
reușind să atragă atât publicul fidel 
teatrului, cât și tinerii interesați de 
spectacole contemporane cu mesaj 
puternic. 

Matei Vișniec sublinia că teatrul 
rămâne o „agora modernă”, unde pu-
blicul poate reflecta, chiar și prin 
râs, la teme esențiale precum pacea, 
războiul sau pericolele contempo-
rane. Această viziune este trans-
pusă scenic într-un spectacol 
dinamic, cu mai multe niveluri de in-
terpretare, care provoacă spectato-
rul să își pună întrebări incomode. 

Faptul că biletele sunt aproape 
epuizate confirmă interesul crescut 
pentru producțiile teatrale care de-
pășesc zona clasică și propun o 
abordare contemporană a unor 
teme universale. „Lysistrata, dragos-
tea mea” reușește să combine diver-
tismentul cu reflecția, oferind o 
experiență completă, în care publi-
cul este implicat atât emoțional, cât 
și intelectual. 

Astfel, „Lysistrata, dragostea 
mea” se conturează drept o înche-
iere puternică a lunii martie la Tea-
trul Național Iași, oferind publicului 
o experiență teatrală complexă, iar 
biletele pe cale să se epuizeze con-
firmă  interesul ieșenilor pentru te-
mele sociale adaptate prin comedie. 

Andreea ONOFREI 
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Doar câteva bilete rămase pentru „Lysistrata, 
dragostea mea”, ultimul spectacol al lunii 
martie la Teatrul Național Iași



Muzeul Mitropolitan Iași găzdu-
iește expoziția temporară „Doam-
nele Moldovei”, prezentând o serie 
de materiale cu valoare istorică și 
artistică despre figurile feminine 
care au influențat decisiv viața poli-
tică, religioasă și culturală a Moldo-
vei. Expoziția poate fi vizitată până 
pe 9 mai 2026, în Sala Baptisteriu a 
Muzeului Mitropolitan Iași.  

Expoziția „Doamnele 
Moldovei” poate fi vizitată 
la Muzeul Mitropolitan Iași 
Muzeul Mitropolitan Iași, în par-

teneriat cu Complexul Muzeal Națio-
nal Neamț, propune publicului o 
incursiune aparte în istoria Moldovei, 
prin intermediul expoziției tempo-
rare „Doamnele Moldovei”, deschisă 
până pe 9 mai 2026, în Sala Baptis-
teriu.  

Expoziția se constituie într-un 
demers muzeal dedicat figurilor fe-
minine care au influențat, de-a lun-
gul secolelor, viața politică, 
religioasă și culturală a Moldovei. 
Deși adesea plasate în plan secund 
al istoriei oficiale, aceste personali-
tăți, soții de domnitori, protectoare 
ale lăcașurilor de cult și susținătoare 
ale actului cultural, sunt readuse în 
prim-plan printr-o selecție atentă de 
materiale cu valoare documentară și 
artistică. 

Vizitatorii sunt invitați să desco-
pere un univers simbolic complex, în 
care imaginea feminină este sur-
prinsă în reprezentări iconografice 
și fragmente de pictură murală. 

Acestea ilustrează ipostaze vo-
tive sau liturgice, evidențiind legă-
tura profundă dintre puterea 
domnească și viața Bisericii. Expo-
ziția reușește astfel să contureze 
atât dimensiunea istorică, cât și pe 
cea spirituală a rolului femeii în so-
cietatea medievală și premodernă. 

Proiectul este coordonat de cu-
ratorul Dumitru-Ionuț Stigleț, în co-
laborare cu Arhiepiscopia Iașilor, și 
propune o lectură contemporană a 
patrimoniului religios. Accentul este 
pus pe teme esențiale precum me-
moria, continuitatea și identitatea, 

oferind o perspectivă actuală asupra 
unor repere istorice definitorii. 

Vizitatorii vor descoperi 
cum au contribuit femeile 
la viața politică a Moldovei 
Reprezentanții muzeului subli-

niază faptul că expoziția funcțio-
nează și ca o extensie a expoziției 
permanente din sala dedicată isto-
riei politice și duhovnicești a Moldo-
vei, unde sunt prezentați domnitorii 
alături de ierarhi, în ordine cronolo-
gică. În acest context, „Doamnele 
Moldovei” vine să completeze 
această perspectivă, aducând în lu-
mină contribuția discretă, dar esen-
țială, a femeilor care au influențat 
destinul regiunii. 

„Dacă ne veți trece pragul, veți 
descoperi o incursiune sensibilă și 
documentată în universul doamnelor 
care au marcat, prin discreție, cre-
dință și influență, destinul Moldovei. 
De la soțiile voievozilor și până la 
protectoarele așezămintelor reli-
gioase, aceste figuri feminine sunt 
recuperate prin reprezentări în ta-
blourile votive ce reconstituie o me-
morie adesea trecută în plan 
secund. «Doamnele Moldovei» nu 
este doar o expoziție, ci o invitație la 
redescoperirea unei istorii în care 
noblețea, credința și discreția au 
conturat, tăcut, identitatea unui în-

treg spațiu cultural”, au transmis re-
prezentanții instituției. 

Expoziția poate fi vizitată la se-
diul Muzeului Mitropolitan Iași, în 
programul obișnuit, cu mențiunea 
că, în perioada Sărbătorilor Pascale, 
acesta poate suferi modificări. Prin 
această inițiativă, organizatorii in-
vită publicul să redescopere istoria 
Moldovei dintr-o perspectivă mai 
puțin explorată, dar profund rele-

vantă, în care chipurile feminine 
devin repere de credință, demnitate 
și continuitate culturală. 

Astfel, Muzeul Mitropolitan Iași, 
prin expoziția temporară „Doamnele 
Moldovei”, dorește să atragă atenția 
asupra figurilor feminine, neglijate 
de cele mai multe ori, care au influ-
ențat decisiv destinul Moldovei prin 
credință și demnitate.  

Andreea ONOFREI 
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„Doamnele Moldovei”, o expoziție dedicată 
rolului femeii în viața spirituală și politică, 
deschisă la Muzeul Mitropolitan din Iași 
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Magda Sandu Zahariuc are 31 de ani și lu-
crează ca silvicultoare în Iași din anul 2019. Dra-
gostea pentru pădure a moștenit-o de la tatăl său, 
care a fost pădurar toată viața. Aceasta este cea 
mai tânără silvicultoare din Iași.  

Magda Sandu Zahariuc este 
silvicultoare în Iași din anul 2019  
Absolventă a Facultății de Silvicultură din Su-

ceava, și-a descoperit pasiunea pentru pădure 
încă din copilărie și a transformat-o într-o carieră 
dedicată naturii. Aceasta este cea mai tânără sil-
vicultoare din Iași și își desfășoară activitatea la 
Ocolul Silvic Hârlău, care aparține de Direcția Sil-
vică Iași, unde contribuie zilnic la gestionarea du-
rabilă a pădurilor și la protejarea biodiversității.  

„Lucrez din 3 ianuarie 2019 la Ocolul Silvic Hâr-
lău. Tatăl meu a fost pădurar, practic a locuit la 
canton, acolo unde își desfășura activitatea. Eu 
eram tot timpul la el. Mă duceam să văd ce face 
și îmi plăcea foarte mult. Am prins drag de mese-
ria asta. Eu sunt din Botoșani, dar am ajuns aici 
prin concurs. Am avut de ales între Iași, Bacău sau 
Suceava și am venit la Ocolul Silvic de la Hârlău, 
pentru că era mai aproape de casă. Am intrat ca 

stagiar. Am dat concurs și m-am titularizat”, sus-
ține Magda Sandu Zahariuc.  

Pe de altă parte, un fenomen îngrijorător a 
apărut în Iași, în ultimii ani, în silvicultură.  

Magda Sandu: „Pot spune  
că m-am adaptat foarte ușor” 
Tânăra silvicultoare susține că îi place să facă 

muncă de teren și, în majoritatea timpului, este în 
pădure. Nu ratează niciun moment să surprindă 
în fotografii frumusețile naturii. Meseria sa pre-
supune multă muncă de teren. Parcurge zilnic 
zeci de kilometri, dar nu simte oboseala, pentru 
că îi place ceea ce face.  

„Marcăm arbori, facem controale de fond, ve-
rificăm lucrările, derulăm campania de primăvară. 
Cam acestea sunt atribuțiile noastre, ale silvicul-
torilor. Sunt în fiecare zi în pădure. Eu fac atât 
muncă de teren, cât și de birou. Într-adevăr, sun-
tem destul de puține femei în silvicultură, dar pot 
spune că eu m-am adaptat foarte ușor. Nu m-am 
confruntat cu discriminări. Avem un colectiv fru-
mos. Mi-am dorit foarte mult să lucrez la un ocol 
silvic și îmi dau tot interesul să îmi îndeplinesc 
rolul meu”, mai spune silvicultoarea din Iași.  

Cea mai tânără silvicultoare  
din Iași are grijă de păduri  
și pentru generațiile următoare  
Câteva ore petrecute în natură îi dau energie 

cât pentru toată ziua. „După o zi de mers în pă-
dure, vin cu imagini frumoase și energie bună. Nu 
m-am întâlnit cu vreun urs, dar am văzut că-
prioare, porci mistreți. Mă bucur că există biodi-
versitate. Ceea ce facem – gestionarea pădurilor, 
avem grijă de ele – este o responsabilitate foarte 
mare și o facem și pentru generațiile următoare. 
Se vor bucura de munca noastră și alte generații”, 
mai spune Magda Sandu Zahariuc.  

Campania de împăduriri a început pe 15 martie 
2026 și va fi derulată de Direcția Silvică Iași, îm-
preună cu voluntari, primării sau instituții private 
și de stat, până pe 15 aprilie 2026. Luna Pădurii 
este marcată prin această campanie, care presu-
pune împădurirea a 44 de hectare cu puieți de la 
Direcția Silvică Iași.  

Magda Sandu Zahariuc este cea mai tânără 
silvicultoare din Iași care participă, în fiecare an, 
la campania de împăduriri din județ.  

Raluca COSTIN

Ea este femeia din Iași care merge zilnic 
în pădure. Magda Sandu Zahariuc a ales 
această meserie de dragul tatălui
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Primarului Răducu Balint din Răducăneni i-a 
fost, recent, spart contul de WhatsApp. Acesta i-
a anunțat pe apropiați, prin intermediul rețelelor 
de socializare, că de pe numărul său au fost tri-
mise mesaje prin care solicita anumite sume de 
bani.  

Lui Răducu Balint, primarul  
din comuna Răducăneni,  
i-a fost spart contul de WhatsApp 
Recent, Răducu Balint, primarul comunei Ră-

ducăneni, și-a anunțat apropiații că i-a fost spart 
contul de WhatsApp și le-a solicitat celor care pri-
mesc mesaje trimise de pe numărul său de tele-
fon, prin care le solicită diferite sume de bani, să 
nu dea curs rugăminților.  

„Atenție! Mi-a fost compromis contul de What-
sApp. Vă anunț că mi-a fost spart contul de What-
sApp. Dacă primiți mesaje de la mine în care vi se 
solicită bani sau alte informații, NU le accesați și 
nu răspundeți. Nu îmi aparțin! Este vorba despre 
un mesaj fraudulos. Vă rog să ignorați orice astfel 
de cerere și să distribuiți această postare pentru 
a informa și alte persoane”, a spus Răducu Balint 
pe rețelele de socializare.  

Precizăm că reporterii BZI l-au sunat pe Ră-
ducu Balint, însă acesta nu a răspuns apelurilor 
telefonice.  

Totodată, primarul din Răducăneni a publicat 
pe rețelele de socializare inclusiv mesajul primit 
de un apropiat, care era expediat de pe numărul 
lui Răducu Balint. Prin acesta, „primarul” solicita 
suma de 2.100 de lei, spunând că i-a fost blocat 
cardul. Însă, la mijloc este vorba despre o fraudă.  

„Bună! Am nevoie urgentă de ajutor – trebuie 
să plătesc o comandă de 2.100 RON, dar cardul 
meu este blocat. Îi voi returna în câteva ore. Mă 
puteți ajuta?”, acesta este mesajul trimis apropia-
ților de pe numărul primarului Răducu Balint.  

Fraudele de tip „împrumut” sunt din ce 
în ce mai folosite în mediul online  
Tot mai multe persoane din Iași susțin că au 

primit mesaje pe WhatsApp de la numere necu-
noscute, unde li se cer bani cu împrumut. Mesa-
jele sunt scurte, însă, în unele situații, cei care 
continuă discuțiile pentru a afla mai multe detalii 
primesc un link și, dacă îl accesează, rămân fără 
bani. Persoanele care primesc astfel de mesaje 
trebuie să anunțe autoritățile, pentru că sunt 

niște mesaje frauduloase. Chiar la începutul aces-
tui an, o nouă metodă de fraudă a apărut pe re-
țeaua de socializare TikTok! O femeie din Iași, 
care a primit un mesaj, a fost la un pas să rămână 
fără banii din cont. Femeia spune că i s-au cerut 
foarte multe date personale, dar nu a furnizat 
nicio informație. 

Totodată, trebuie spus că metodele de fraudă 
sunt din ce în ce mai variate, special pentru ca 
persoanele să fie ușor păcălite. Recent, ieșenii au 
atras atenția asupra metodei de fraudă de tip „Cu-
rierul fantomă”. Aceștia au primit mesaje SMS 
aparent legitime, transmise de pe numere necu-
noscute, care însă îi lasă fără banii din cont. Me-
sajele primite îi anunță pe destinatari că pachetul 
lor se află în depozit, iar confirmarea și comple-
tarea adresei de livrare sunt necesare pentru ca 
pachetul să nu se piardă. Este disponibil și un link, 
însă, dacă este accesat, ieșenii rămân fără banii 
din conturi. 

Astfel, inclusiv primarului Răducu Balint din 
comuna Răducăneni i-a fost spart contul de 
WhatsApp. În numele său, au fost trimise mesaje 
apropiaților, prin care li se solicita sume de bani.  

Alexandra MAISNER

Primarul din comuna Răducăneni i-a 
șocat pe localnici! Iată ce mesaje 
au primit apropiații de pe numărul 
de telefon al lui Răducu Balint 
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Scene incredibile la Iași. 
Doi polițiști au fost loviți de 
către două femei, cu lăzi și 
scaune, în timpul unei 
intervenții. Agenții 
încercau să salveze o 
femeie ținută cu forța de 
către fostul ei concubin. 
Acum, cele două agresoare 
au fost condamnate 

 
Pe data de 18.08.2025, ora 00:22, 

organele de poliție din cadrul I.P.J. 
Iași – Orașul Târgu Frumos au fost 
sesizate, prin serviciul de urgență 
S.N.U.A.U. 112, de către o femeie cu 
privire la faptul că sora sa, care este 
persoană protejată prin ordin de 
protecție emis față de fostul concu-
bin, a fost luată din zona locuinței 
sale cu forța, fiind ținută la domiciliul 
surorii fostului concubin. La fața lo-
cului s-a deplasat un echipaj de po-
liție și, ajungând în fața ușii locuinței 
inculpatei unde bărbatul o ținea pe 
femeie împotriva voinței sale, l-a 
somat pe acesta să permită aces-
teia să iasă din cameră, însă solici-

tarea respectivă a rămas fără rezul-
tat. Între timp, a intervenit proprie-
tara imobilului, respectiv inculpata 
Udilă Petronela, solicitându-i aces-
tuia să deschidă ușa pentru ca orga-
nele de poliție să nu o distrugă. Cu 
toate acestea, bărbatul nu s-a con-
format, blocând ușa locuinței cu 
corpul său, pentru a nu putea fi des-
chisă din exterior. 

Doi agenți de poliție  
din Iași, care au intervenit 
să salveze o tânără 
sechestrată, au fost loviți 
În continuare, între organele de 

poliție sosite la fața locului, membrii 
familiei Udilă, care se aflau în curtea 
locuinței, și bărbatul închis în lo-
cuința respectivă s-a purtat un dia-
log privind eliberarea femeii, 
împrejurare în care bărbatul a insis-
tat ca organele de poliție să pără-
sească locația, menționând faptul 
că fosta concubină se află acolo din 
propria dorință. Însă, din interior, se 
auzea vocea femeii, care solicita să 
iasă din camera respectivă. În timp 
ce agenții de poliție încercau să îl 

încătușeze pe bărbat, inculpatele 
Udilă Petronela și Udilă Ionela au pă-
truns în interiorul locuinței și au în-
ceput să le adreseze injurii și să îi 
amenințe pe cei doi agenți de poliție 
(persoanele vătămate: Ibrian Cos-
min-Mihai și Gheorghici Cezar-Da-
mian) cu acte de violență, pentru a-i 
determina să renunțe la imobilizarea 
bărbatului.  

La un moment dat, agenții de 
poliție au reușit imobilizarea numi-
tului bărbat și scoaterea sa din lo-
cuința respectivă, acesta 
continuând să se împotrivească 
conducerii sale către autospeciala 
de poliție, în vederea transportării lui 
la sediul poliției. 

Condamnate pentru ultraj 
Petronela Udilă și Ionela Udilă au 

continuat să le adreseze injurii și 
amenințări organelor de poliție, spu-
nând: „Bă, lasă-l în pace, că vă dau 
cu ceva în cap! Bă, vă lovesc dacă nu 
îi dați drumul!”, trăgând de echipa-
mentul lor pentru a-i determina să îl 
elibereze pe bărbat. În continuare, 
inculpata Udilă Petronela a aruncat 

cu o ladă de plastic (navetă pentru 
sticle) asupra persoanei vătămate 
Gheorghici Cezar-Damian, lovindu-l 
peste brațul stâng, iar inculpata Io-
nela Udilă a aruncat cu un scaun 
asupra persoanei vătămate Ibrian 
Cosmin-Mihai, lovindu-l în zona glez-
nei a piciorului stâng. Agresiunile le-
au cauzat acestora leziuni 
traumatice. Pe numele celor două 
femei a fost deschis un dosar penal 
pentru ultraj, iar zilele trecute au 
fost condamnate. „Condamnă pe in-
culpata UDILĂ PETRONELA, în pre-
zent aflată în Penitenciarul Bacău, la 
pedeapsa de 1 (un) an și 6 (şase) luni 
închisoare, pentru săvârșirea infrac-
țiunii de «ultraj». Condamnă pe in-
culpata UDILĂ IONELA la pedeapsa 
de 6 (șase) luni închisoare, pentru 
săvârșirea infracțiunii de «ultraj», cu 
suspendare”, au stabilit judecătorii 
de la Judecătoria Pașcani.  

Iată că, acum, femeile au fost 
pedepsite, după ce i-au lovit, cu lăzi 
și scaune, pe cei doi agenți de poliție 
care au încercat să salveze o femeie 
sechestrată. 

Lucian SAVA

Doi agenți de poliție din Iași, care au 
intervenit să salveze o tânără sechestrată, 
au fost loviți cu lăzi și scaune. 
Iată detaliile din timpul intervenției
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Tensiuni tot mai mari ies la suprafață în cadrul 
Operei Naționale Române Iași, acolo unde mai mulți 
membri ai corpului de balet reclamă roluri „aran-
jate” pentru anumite persoane, nereguli legate de 
organizarea activității și modul de gestionare a tur-
neelor. Potrivit unor mărturii oferite sub protecția 
anonimatului, problemele ar viza atât aspecte fi-
nanciare, cât și decizii considerate netransparente 
sau preferențiale. 

Balerinii de la Opera din Iași  
acuză că rolurile sunt „aranjate”  
în funcție de statutul părinților  
Una dintre principalele nemulțumiri semnalate 

de artiști se referă la sumele primite în cadrul tur-
neelor externe. Conform declarațiilor, în urma unui 
turneu desfășurat în luna decembrie 2025, membrii 
ansamblului ar fi primit sume mai mici decât cele 
promise inițial. „Din ce am înțeles de la vreo 5-6 
fete, în turneul trecut, din decembrie, s-au alocat 
pentru ansamblu o sumă totală de vreo 5.000 de 
euro. La soliști s-a negociat sub prețul oricărei 
piețe din toată lumea. Am înțeles că li s-a oferit 300 
de euro pe spectacol, cu răspunsul că «elevii merg 
pentru suma asta». Din astea 5-6 fete care erau în 
ansamblu, cu vârste de 19-20 de ani, li s-au promis 
o sumă de 2.700-3.300 de euro pe toate spectaco-
lele. La final, spre finalul turneului, ea (șefa corpului 
de balet, Cristina Todi – n.r.)  vorbea cu fetițele 
astea care erau mai mici și le spunea că impresarul 
nu le mai vrea, că nu a fost mulțumit de ele și le-a 
tăiat câte 400-500 de euro, cum s-a gândit ea că 
poate. Nu ai cum să mergi, la final, să le spui că nu 
te place impresarul! Nu te place? Bine, terminăm 
turneul și la anul iei pe altcineva. Am auzit că a luat 
câte 300-400 de euro de la multe persoane. De la 
fiecare, cu diverse tertipuri”, a declarat V.M., un 
membru al corpului de balet. Pe lângă aspectele fi-
nanciare, artiștii reclamă și modul în care sunt dis-
tribuite rolurile în spectacole. Mai mulți membri ai 
ansamblului susțin că unele oportunități ar fi fost 
oferite unor eleve sau persoane fără experiență su-
ficientă, în detrimentul balerinilor profesioniști. 

Există și acuzații potrivit cărora anumite anga-
jări s-ar face fără audiții, ceea ce ridică semne de 
întrebare privind respectarea criteriilor profesio-
nale. În acest context, unii artiști consideră că ni-
velul artistic al ansamblului ar avea de suferit. 

„A mai fost o situație cu o balerină din Italia, că-
reia i s-au promis jumătate din spectacolele de 
«Lacul lebedelor» și, când a ajuns, după două spec-
tacole, i s-a spus că impresarul nu o mai vrea. Nu a 
fost real. Au venit părinții fetei din Italia! Ea sem-
nase contract de la Iași pentru spectacolele alea, 
dar cine crezi că le-a dansat până la urmă? Fetițe 
de clasa a XI-a, cu părinți avocați și procurori. La 
«Spartacus», prim-balerinii au dansat câte un 
spectacol, iar fetița de clasa a X-a a dansat două 
spectacole. Noi tot spunem că nu este okay, dar nu 
se rezolvă nimic. Am vorbit inclusiv la conducere. 
Nu știm cum o să se rezolve”, a continuat același 
angajat. 

Nemulțumirile apar  
și din cauza banilor 
Mărturiile indică și existența unui climat tensio-

nat în interiorul instituției, unde unii artiști spun că 
evită să își exprime public nemulțumirile, de teama 
repercusiunilor. Aceștia reclamă diferențe de tra-
tament între angajați, dar și decizii considerate ar-
bitrare în ceea ce privește sancțiunile sau 
aprobarea învoirilor. În același timp, sunt invocate 
situații în care anumite persoane ar beneficia de un 
regim preferențial. „Femeia asta face ce vrea ea, 
când vrea ea! Și nu îi face nimeni nimic. Face foarte 
multe angajări fără audiții. M-am întrebat de atâtea 
ori de ce tot angajează atâtea persoane care nu au 
nicio treabă cu baletul. Dar faza stă în felul următor: 
ai elevele astea cu părinți care sunt procurori, avo-
cați, și ai nevoie ca fetele astea să fie foarte bune. 
Ea se plânge că are balerini proști la Operă și că de 
asta ajung pe scenă elevele ei, care, prin compara-
ție cu fetele pe care le angajează, sunt mai bune. 
Ea îi angajează pe balerinii slabi intenționat. Sun-
tem în Europa, totuși! Hai să facem o audiție, să 
aducem cei mai buni balerini în corpul ansamblu. 
Pe unde am lucrat în străinătate, toți balerinii din 
ansamblu erau imaculați, erau perfecți. Acum, toți 
sunt muci și praf, și fetița asta, cu părinți avocați, 
este cea mai bună”, a mai spus acesta. De aseme-
nea, acuzațiile formulate susțin că multe dintre an-
gajările făcute ar fi bazate pe relațiile familiei din 
care vin copiii respectivi, nu pe talentul sau pe ap-
titudinile de care dau dovadă. „Sunt foarte multe 
scheme de felul ăsta, puse la cale de Cristina Todi. 
Mai este o fată. Părinții ei au un cabinet de înfru-
musețare la Bacău, unul dintre cele mai mari din 
țară. Ea a ajuns la Operă fără audiții. Nu e rea ne-
apărat, dar nu mi se pare corect. În ultimul an de 
zile, toți elevii de au fost angajați au părinți judecă-
tori, avocați, doctori. Fata asta ucraineancă, care 
a plecat recent și s-a plâns de Todi, tot de ea a fost 
angajată, cu vrăjeala ei. Pe ea n-au dat-o afară că 
nu era bună, i-au oprit contractul pentru o altă 
elevă de-a lui Todi. Îi place să bage intrigi între noi. 
Se ducea la cineva și improviza, spunea că uite ce 
a zis X despre tine. Todi are acum niște bani dintr-
un divorț, unde a avut-o avocată pe mama fetei de 
care am spus. Nu cred că are ea nevoie de cadouri 
și atenții, dar mai primește. Primește mai mult ser-
vicii, cum e asta cu avocatul sau aia cu cabinetul 
de înfrumusețare”, a completat angajatul, care și-
a dorit să rămână anonim. 

„Asistăm la adormirea Operei” 
Acuzațiile sunt susținute și de alte persoane 

care au colaborat cu șefa corpului de balet al Ope-
rei Naționale Române Iași, acestea precizând că, la 
instituție, nu sunt aleși elevii cei mai talentați, ci 
elevii care provin din familii cu resurse financiare 
și statut social bun.  

„Este adevărat ce se spune. Noi ne-am dat 
seama de asta, pentru că vedeam foarte mulți elevi 
de-ai ei (ai Cristinei Todi – n.r.). Unii aveau părinți 
cu nu știu ce cabinet de Cardiologie pe la Bacău. 
Alții erau tot așa, apropiați de-ai ei. Înțeleg, sunt 

multe roluri, poți să aduci un elev sau doi într-un rol 
mic pe care să îl merite. Ei au nevoie să învețe încă, 
nu e timpul să fie în roluri principale. Sunt acolo 
elevi pe care îi aduce deși nu au calitățile necesare, 
dar părinții sunt medici sau cine știe ce. Nu sunt 
acolo elevii cei mai buni. Cei mai buni, dacă nu au o 
relație către ea, nu sunt luați acolo. Prima oară 
când a intrat în Operă, am fost și eu acolo pentru 
audiții, ca să aducem colaboratori. Am urmărit înăl-
țime, kilograme, competențe. Și atunci a fost prima 
și ultima oară când a fost făcut ceva cum trebuie 
în Operă. După aia, apăreau, peste vară, fete care 
aveau părinții doctori nu știu unde sau aveau sa-
loane sau ce mai aveau ei. Sunt puțini cei care vor-
besc, pentru că le este teamă. Cei care au curajul 
să vorbească o fac pentru că sunt profesioniști, au 
o dragoste pentru meseria asta și mulți îi consideră 
nebuni, dar nu e chiar așa cum pare. Meseria asta 
e una care trece foarte repede. E normal să vrei să 
dansezi acum, cât mai poți, mai ales după atâția ani 
de muncă. Conducerea nu înțelegem de ce nu face 
nimic. Eu lucrez cu elevi buni care nu intră la Operă. 
Ce face ea se răsfrânge și asupra celorlalți copii, 
care se gândesc că nu sunt suficient de buni să fie 
luați acolo. Da, multe dintre problemele Operei au 
legătură cu doamna aceasta și este foarte trist că 
balerini profesioniști, cu atâta muncă în spate, tre-
buie să suporte condițiile astea. Asistăm la ador-
mirea Operei, aș putea spune”, a povestit M.M., o 
altă balerină, reporterilor BZI. 

Șefa corpului de balet neagă  
toate acuzațiile care îi sunt aduse 
În urma acestor acuzații, Cristina Todi, șefa 

corpului de balet al Operei Naționale Române Iași, 
respinge ferm toate afirmațiile și susține că este 
vorba despre o campanie de denigrare îndreptată 
împotriva sa. „Nu este nimic adevărat. Eu știu că 
domnul Mărculescu a început o campanie de deni-
grare împotriva mea. Eu muncesc inclusiv astăzi. Îi 
pregătesc pe elevi pentru Olimpiada la care vom 
merge mâine și o fac pe gratis. Nici nu știu ce ocu-
pații au părinții lor. Știu că este inconfortabil pentru 
unii că avem rezultate bune, că ne întoarcem cu 
premii de la concursurile internaționale. Toate re-
zultatele pe care le am au în spate foarte multă 
muncă. Mâine voi merge la Olimpiadă cu elevii mei. 
Îmi plătesc singură transportul și cazarea. Trebuia 
să fiu și în juriu, dar am renunțat, pentru că nu mi 
se părea în regulă”, a declarat Cristina Todi pentru 
reporterii BZI. Astfel, acuzațiile continuă la Opera 
Națională Română din Iași, unde balerinii sunt re-
voltați și acuză conducerea de abuzuri, roluri „aran-
jate” și favoritisme. 

Andreea ONOFREI

Haos la Opera din Iași! Balerini revoltați acuză abuzuri și roluri „aranjate”: 
„Se aduc în spectacole copii de procurori, avocați și doctori”
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Un tânăr de 22 de ani a fost implicat într-un 
accident pe șoseaua Nicolina din Iași, în seara de 
28 martie 2026, în jurul orei 23:00. Alexandru P. 
era la volanul mașinii Matiz care a intrat violent 
într-un stâlp. La fața locului a intervenit imediat 
un echipaj de la Poliția Locală. În ciuda impactului 
puternic și a mașinii distruse, Alexandru P. nu a 
pățit nimic. Totuși, acesta s-a încurcat în decla-
rații când le-a spus polițiștilor ce s-a întâmplat. 

Polițiștii locali au asigurat zona până când ma-
șina a fost ridicată, iar ulterior au anunțat inciden-
tul la Serviciul Rutier din cadrul IPJ Iași. 

Tânărul din Iași  
a scăpat nevătămat din accident 
Accidentul s-a produs chiar în dreptul maga-

zinului Lidl de pe șoseaua Nicolina. Autoturismul 
Matiz circula dinspre Belvedere spre Podu Roș 
atunci când șoferul a pierdut controlul. 

„Eu cu colegul meu am trecut prin zonă, când 
am observat autoturismul marca Matiz în afara 
carosabilului. Chiar în momentul când am ajuns la 
locul accidentului, ne-au contactat colegii de la 
dispecerat să intervenim, deoarece au observat 

pe camerele de supraveghere incidentul. La fața 
locului era șoferul autoturismului, un tânăr de 22 
de ani. Era doar puțin speriat, însă foarte agitat”, 
a declarat Andrei Nache, polițist local din Iași. 

După ce a discutat cu polițiștii, Alexandru a 
precizat că a pierdut controlul din cauza unui alt 
șofer, care s-a luat la întrecere cu el. Totuși, având 
în vedere impactul, este foarte posibil ca și Mati-
zul să fi avut viteză. Polițiștii au observat că tână-
rul avea un comportament ciudat, iar povestea sa 
nu era convingătoare. 

„La ce impact a fost, noi credeam că a pățit 
ceva. Nu avea nici măcar o zgărietură, nici airbag-
urile nu s-au activat. Probabil nu funcționau. L-
am întrebat ce s-a întâmplat, iar atunci, băiatul 
s-a încurcat puțin în declarații. Inițial a spus că a 
pierdut controlul, după care a precizat că a mai 
fost un șofer implicat, cu o mașină Audi. Când a 
venit de la intersecția de la Belvedere, a spus că 
cel cu Audi a vrut să se ia la întrecere cu el. Ulte-
rior, a spus că șoferul respectiv l-a șicanat în tra-
fic și din cauza lui a ajuns în stâlp. Era ceva ciudat 
la povestea băiatului. După câteva minute, a spus 
că «poate și eu am fost vinovat». L-am întrebat 

dacă s-au luat la întrecere sau dacă a făcut drif-
turi pe stradă, însă nu a avut un răspuns sigur. 
Plus, nu a spus nimic despre a face plângere îm-
potriva celuilalt șofer”, a mai precizat polițistul 
local. 

Incidentul a fost anunțat la IPJ Iași 
Polițiștii locali nu au atribuții prea mari în ast-

fel de cazuri, de aceea au fost anunțați polițiștii 
rutieri de la IPJ Iași. Mașina a fost ridicată de la 
fața locului, iar strada, curățată. 

„Noi am contactat Serviciul Rutier și i-am 
anunțat privind acest incident. Mai multe nu pu-
team face, deoarece nu intră în atribuțiile noastre. 
Am așteptat să vină platforma, să ridice autotu-
rismul, iar ulterior am solicitat angajaților de la 
Salubris să vină să curețe strada, deoarece era 
plină de ulei. Colegii de la IPJ se vor ocupa, în con-
tinuare, de acest caz”, a încheiat Andrei Nache. 

După ce a fost implicat în accident, tânărul de 
22 de ani din Iași poate fi chemat să dea mai 
multe explicații polițiștilor.  

Petronel ȘTEFAN

Un tânăr de 22 de ani din Iași a scăpat ca 
prin minune dintr-un accident pe șoseaua 
Nicolina. Băiatul s-ar fi luat la întrecere 
cu un alt șofer și a intrat într-un stâlp
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Firma cunoscută care oferă servicii de vidan-
jare, Mihot SRL din Iași, furnizează, constant, pri-
măriilor din județ nisip, beton și piatră spartă. 
Societatea, administrată în acte de Mihai Mun-
teanu, cu sediul în Valea Lupului, a adunat, în ulti-
mii ani, 76 de contracte fără licitație, atribuite 
direct, cu o valoare de 1.439.177 de lei, fără TVA, și 
a câștigat licitații unde valoarea totală a contrac-
telor este de 19.642.133 de lei, fără TVA. Adică, în 
total, în perioada anilor 2021-2026, contractele 
semnate din bani publici au o valoare totală de 
21,081 milioane de lei, adică aproximativ 4,134 mi-
lioane de euro.  

Mihot SRL este firma de vidanjare  
din Iași care furnizează primăriilor  
din județ nisip, beton și piatră spartă  
Mihai Munteanu este administratorul firmei 

Mihot SRL. Societatea a fost înființată în anul 
2000, are sediul în comuna Valea Lupului și are 
obiect de activitate „Transporturi rutiere mărfuri”. 
În decursul anilor, mai exact în perioada 2021-
2026, firma administrată de Mihai Munteanu s-a 
conectat și la banii publici ai județului Iași, atât 
prin licitațiile câștigate, cât și prin contractele pri-
mite de la diferite instituții publice, inclusiv pri-
mării.  

De exemplu, cel mai recent contract primit, 
fără licitație, de firma administrată de Mihai Mun-
teanu, adică de Mihot SRL, este cel din comuna 
Copalău din județul Botoșani, unde primar este Ci-
prian Ivanos (PNL). Firma a furnizat „sort 16-32 
mm + nisip 0-4 mm”. Primăria Copalău a inițiat 
achiziția directă pe platforma Sistemului Electro-
nic de Achiziții Publice (SEAP), pe data de 13 ia-
nuarie 2026, la ora 11:28 și, în aceeași zi, în mai 
puțin de 60 de minute, firma Mihot SRL a primit 
contractul în valoare de 151.000 de lei, fără TVA.  

Anul trecut, Mihot SRL a primit, tot fără licita-
ție, 7 contracte, cu o valoare totală de 214.504 lei, 
fără TVA. De exemplu, de la firma din subordinea 
Primăriei Iași, adică de la Termo-Service, firmă 
condusă de directorul Alin Aivănoaei, a primit, în 
mai puțin de 60 de minute, un contract de 2.160 
de lei, fără TVA. Societatea administrată de Mihai 
Munteanu a furnizat, la Termo-Service, balast de 
0-63 mm, într-o cantitate totală de 27 de tone. Ma-
terialele au fost livrate la depozitul CET I din Iași 
– calea Chișinăului, numărul 25. Însă, firma admi-
nistrată de Mihai Munteanu a semnat contracte și 
cu Școala Gimnazială Mădârjac, cu Primăria Miro-
neasa, cu Școala Profesională de Industrie Ali-
mentară Țibana, dar și cu Unitatea Militară 01110 
Iași și Primăria Copalău.  

Precizăm că, în anul 2014, firma Mihot SRL a 
fost implicată într-un scandal după ce, alături de 
o altă firmă (Avinul SRL), a fost sancționată de 
Garda Națională de Mediu. Mihot SRL a fost acu-
zată atunci că a deversat în spațiul public, cât și 
în incinta curții firmei, apa rezultată din curățarea 
autovidanjelor. Totodată, doar prin achiziții di-
recte în perioada 2021-2026, firma Mihot SRL a 

primit din partea instituțiilor publice, inclusiv a 
primăriilor din județul Iași, un total de 76 de con-
tracte, cu o valoare totală de 1.439.177 de lei, fără 
TVA. 

Totodată, trebuie spus că, deși nu este ilegal 
ca primăriile să atribuie direct contracte pe SEAP, 
frecvența și rapiditatea cu care unele firme le pri-
mesc ridică mari semne de întrebare cu privire la 
corectitudinea și transparența cu care acestea au 
fost atribuite. Mai exact, în conformitate cu legis-
lația achizițiilor publice din România (Legea 
98/2016, cu actualizările aferente), pragurile pen-
tru achizițiile directe pe SEAP, valabile pentru anul 
2026, sunt stabilite în funcție de obiectul achiziției 
(produse/servicii sau lucrări), fără TVA. Astfel, 
pentru produse și servicii, până la 300.039 de lei 
(aproximativ 60.000 EUR), iar pentru lucrări, până 
la 450.058,5 lei (aproximativ 90.000 EUR). Însă, nu 
putem trece cu vederea și nu putem considera o 
coincidență faptul că unii afaceriști, cu conexiuni  
politice mai ales în PNL, și-au făcut loc și sunt 
„clienți fideli” ai banilor publici din județ. 

Firma Mihot SRL: contracte de peste 19 
milioane de lei, câștigate prin licitații  
Mihai Munteanu, prin firma Mihot SRL, potrivit 

informațiilor publicate pe platforma Sistemului 
Electronic de Achiziții Publice (SEAP), a câștigat, 
în 2025, două proceduri de licitație, iar în anul 
2023, o procedură de licitație. Astfel, pe data de 
11 iulie 2025, asocierea Coldexo Team SRL, Mihot 
SRL, Road Vision SRL, Bogdy Trans SRL și Big 
Conf SRL a fost declarată câștigătoare a unui con-
tract în valoare de 11.045.786 de lei, fără TVA. 
Acesta a fost semnat cu Primăria Hârlău, condusă 
de liberalul Gheorghiță Curcă, și a avut ca obiect 
„Proiectare, asistență tehnică și execuție lucrări 
– Modernizare străzi în orașul Hârlău, județul Iași”.  

Un alt contract câștigat prin licitație, însă, de 
această dată, semnat doar cu firma Mihot SRL, 
este cel de la ApaVital. Societatea condusă de 
Mihai Munteanu a fost declarată câștigătoare pe 
data de 7 mai 2025. Acesta a avut o valoare de 
110.960 de lei, fără TVA, și ca obiect, furnizarea de 
„agregate minerale utilizate la prepararea mixtu-
rilor asfaltice”.  

Iar cel de-al treilea contract câștigat prin lici-
tație este din 7 august 2023 și a avut ca obiectiv 
„Servicii de proiectare, asistență tehnică din par-
tea proiectantului și execuția lucrărilor pentru 
realizarea obiectivului de investiție «Modernizare 
drumuri comunale în satele Larga – Jijia, Potân-
geni și Iepureni din comuna Movileni, județul 
Iași»”. Acesta a avut o valoare de 8.485.387 de lei, 
fără TVA. Contractul a fost semnat de asocierea 
Goldexo Team SRL, Cornell`s Floor SRL, Mihot SRL, 
Icar SRL, Bogdy Trans SRL și Obitory Construct 
SRL.  

Precizăm aici că și firma Hersson Group SRL, 
administrată de afaceristul Florin Răzvan Tudose, 
s-a conectat la banii publici prin contractele sem-
nate cu primăriile din județul Iași. Societatea a 

semnat, în ultimii ani, contracte de peste 16 mi-
lioane de euro. 

Firma administrată de Mihai 
Munteanu: cifră de afaceri  
în valoare de peste 4 milioane de euro  
Este important de știut și care sunt datele fi-

nanciare oficiale ale firmei administrate de Mihai 
Munteanu, adică Mihot SRL, societate care nu are 
doar contracte cu instituțiile publice, ci oferă ser-
vicii atât persoanelor fizice, cât și persoanelor ju-
ridice. Adică banii veniți doar din conturile statului 
sunt o mică parte din veniturile pe care Mihot SRL 
le realizează.  

Astfel, potrivit informațiilor publice privind da-
tele financiare, firma administrată de Mihai Mun-
teanu a înregistrat, în anul 2024, o cifră de afaceri 
de 50.639.029 de lei, un profit net în valoare de 
3.772.793 de lei și datorii de 29.047.115 lei, cu 43 
de angajați. În anul 2023, societatea administrată 
de Mihai Munteanu a înregistrat o cifră de afaceri 
în valoare de 36.868.783 de lei, un profit net de 
1.322.666 de lei și datorii în valoare de 32.470.877 
de lei.  

Precizăm că, pe rolul instanțelor de judecată 
din Iași, firma Mihot SRL este implicată în mai 
multe procese, unele pentru anularea unor 
amenzi, altele pentru validări de popriri, anulare 
procese-verbale de contravenție, cereri de va-
loare redusă și restituirea unor taxe auto.  

În același sens, trebuie precizat și faptul că 
Mihai Munteanu controlează și firma Mihot Agre-
gate SRL, însă acesta s-a retras din actele firmei. 
Dar se pare că acesta este „șeful”, așa cum îl cu-
nosc angajații. Ambele societăți au același număr 
de telefon și aceeași adresă de sediu social.  

Deși și societatea Mihot Agregate SRL a fost 
înființată de Mihai Munteanu, acesta s-a retras din 
acte, mai exact de la conducerea firmei, în anul 
2024, iar în locul lui este o rudă, Sebastian Con-
stantin Munteanu. Societatea are ca obiect de ac-
tivitate „transporturi rutiere de mărfuri”.  

Astfel, în anul 2024, societatea a înregistrat o 
cifră de afaceri în valoare de 224.411 lei, un profit 
net de 118.710 lei și datorii în valoare de 659.194 de 
lei. În anul 2024, firma a avut 3 angajați.  

Astfel, aceasta este firma de vidanjare a lui 
Mihai Munteanu, adică Mihot SRL din Iași, care fur-
nizează primăriilor nisip, beton și piatră spartă.  

Alexandra MAISNER

Firma de vidanjare Mihot SRL din Iași furnizează primăriilor nisip, beton și piatră spartă! Contractele 
plătite cu bani publici depășesc 4 milioane de euro, iar cifra de afaceri a ajuns la 9 milioane de euro
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Dosar 1055/2025  
 

Subsemnatul, IOVU DRAGOȘ, executor judecătoresc în cadrul BEJ IOVU 
DRAGOȘ, de pe lângă Judecătoria Iași—Curtea de Apel Iași, cu sediul în 
Calea Chișinăului, numărul 22, Silk District Office Park, etajul 3, Municipiul 
Iași, Județul Iași, cod poștal 700 264, România, 

în conformitate cu dispozițiile art.  839 alin.  (1) CPC, aducem la 
cunoștință generală că în data de  22.04.2026, ora 12�00, la sediul bi-
roului  va avea loc vânzarea la licitație publică a 
bunului bunul imobil constand in teren intravilan in suprafata de  1.094 
m.p., compus din suprafata de  360 m.p., situata in tarla  1, parcela  25, 
avand categoria de folosinta curti-constructii si suprafata de  734 
m.p. situata in tarla  1, parcela  25, 26, avand categoria de folosinta 
arabil, nr.  carte funciară  61791  a localitatii Erbiceni; inscris in nr. cadas-
tral 61791, adresă Comuna Erbiceni—Satul Sprânceana, Județul Iași, Româ-
nia;  

în conformitate cu dispozițiile art.  839 alin.  (1) CPC aducem la 
cunoștință generală că în data de 22.04.2026, ora 12:30, la sediul birou-
lui va avea loc vânzarea la licitație publică a bunului imobil constand 
in teren intravilan in suprafata masurata de  789 m.p. si suprafata de  
831 m.p. din acte, situata in tarla  1, parcela  27, 28, avand categoria de 
folosinta arabil, inscris in nr. carte funciară  61991 a localitatii Erbiceni; 
nr.  cadastral  61991; adresă Comuna Erbiceni—Satul Sprânceana, Județul 
Iași, România; proprietari: dna. OLARIU Alexandra Elena si  dl. OLARIU Ti-
beriu Francisc, la prețul de  37.016,00 RON reprezentând  100% din prețul 
de evaluare. Conform mentiuni raport de evaluare: in urma inspectiei 
a fost identificata pe teren o constructie cu destinatia spatiu comer-
cial ce nu este intabulata si nu face obiectul executarii silite. Accesul 
la imobil, se realizeaza direct din drumul public DC177. 

Somăm pe toți cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmărit 
să-l anunțe pe executorul judecătoresc înaintea datei stabilite pentru 
vânzare. 

Invităm pe toți cei care doresc să cumpere imobilele urmărite silit să 
se prezinte la data, locul și ora stabilită pentru vânzare, având asupra lor 
cartea de identitate și până la această dată să depună oferte de 
cumpărare. În conf. cu disp. art  844 alin.  (1) din Codul de procedură civilă, 
termenul-limită pentru depunerea ofertei de cumpărare însoțite de do-
vada consemnării garanției de participare este ziua premergătoare 
licitației, cu excepția ofertelor de cumpărare cel puțin egale cu prețul de 
începere a licitației, care pot fi depuse inclusiv în ziua licitației. 

Potrivit dispozițiilor art.  839 alin.  (1) lit.  l) din Codul de procedură 
civilă, până la termenul de vânzare, ofertanții trebuie să consemneze la 
dispoziția executorului judecătoresc, în contul nr.  RO89 BREL  0002  0020  
4505  0104—cont de consemnări, deschis la  Libra Internet Bank S.A. pe 
seama și la dispoziția  BEJ IOVU DRAGOȘ, CIF  RO  41 092 982, o garanție de 
participare de cel puțin  10% din prețul de pornire a licitației imobilului, 
Dovada consemnării va fi atașată ofertei de cumpărare ce va cuprinde 
prețul oferit și condițiile de plată.

Dosar 1228/2025 
Data 26.03.2026 

Subsemnatul,  IOVU DRAGOȘ, executor judecătoresc în cadrul BEJ  IOVU 
DRAGOȘ, de pe lângă Judecătoria Iași—Curtea de Apel Iași, cu sediul în Calea  
Chisinaului, numărul  22, Silk District Office Park, etajul  3, Municipiul  Iași, 
Județul  Iași 

în conformitate cu dispozițiile art.  839 alin.  (1) Cpc, aducem la cunoștință 
generală că în data de 04.05.2026 ora 12�00 la sediul biroului va avea loc 
vânzarea la licitație publică a bunului imobil inscris in teren intravilan in 
suprafata de  1.500 m.p., compus din suprafata de  200 m.p., situata in 
tarla  5, parcela  222, avand categoria de folosinta curti-constructii; su-
prafata de  1.000 m.p. conform acte (644  m.p din masuratori), situata in 
tarla  5, parcela  223, avand categoria de folosinta arabil; suprafata de  
300 m.p. conform acte (656 m.p. din masuratori), situata in tarla  5, 
parcela  224, avand categoria de folosinta vie, inscris in nr.  carte 
funciară  64494  al localitatii Belcesti; nr.  cadastral  64494; adresă Co-
muna Belcești—Satul Belcești, Județul Iași, România; proprietar: dna. 
ȘUHAN Elena, la prețul de  68 766 RON reprezentând 100% din prețul la care 
a fost evaluat. 

Imobilul se vinde liber de sarcini. 
Somăm pe toți cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmărit 

să-l anunțe pe executorul judecătoresc înaintea datei stabilite pentru vân-
zare. 

Invităm pe toți cei care doresc să cumpere imobilului urmărit silit să se 
prezinte la data, locul și ora stabilită pentru vânzare, având asupra lor cartea 
de identitate și până la această dată să depună oferte de cumpărare. În conf. 
cu disp. art 844 alin. (1) din Codul de procedură civilă, termenul-limită pentru 
depunerea ofertei de cumpărare însoțite de dovada consemnării garanției 
de participare este ziua premergătoare licitației, cu excepția ofertelor de 
cumpărare cel puțin egale cu prețul de începere a licitației, care pot fi depuse 
inclusiv în ziua licitației. 

Potrivit dispozițiilor art. 839 alin. (1) lit. l) din Codul de procedură civilă, 
până la termenul de vânzare, ofertanții trebuie să consemneze la dispoziția 
executorului judecătoresc, în contul nr. RO89 BREL 0002 0020 4505 0104—
cont de consemnări, deschis la Libra Internet Bank S.A. pe seama și la 
dispoziția BEJ  IOVU DRAGOȘ, CIF RO 41 092 982, o garanție de participare de 
cel puțin 10% din prețul de pornire a licitației imobilului. Dovada consemnării 
va fi atașată ofertei de cumpărare ce va cuprinde prețul oferit și condițiile 
de plată. 

Executor judecătoresc, 
IOVU DRAGOȘ 
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN 
IAȘI, STR.AUREL VLAICU, 
ANGAJEAZĂ MUNCITORI 
NECALIFICAȚI. Relații la tel. 
0232/262800.

ANUNȚURI<7 luni, 30 martie ANUNȚURI
PIERDERI 

Pierdut card de transport 
CTP- SeniorIS  pe numele 
FĂINĂ VICTOR emis de 
Compania de Transport 
Public( CTP) Iasi S.A. Se 
declară nul. 

 

LICITAȚII 

Subscrisa MOLDROM 
INSOLVENCY IPURL cu 
sediul în Iasi, strada Sărăriei, 
nr. 6, bloc UJCM, mezanin, 
Complex Tg. Cucului, 
jud.Iaşi, în calitate de 
lichidator judiciar al 
debitorului S.C. CO PROD 
SOR S.R.L, desemnat prin 
sentintei civile nr. 
603/23.04.2019, anunţă, în 
conformitate cu prevederile 
Legii 85/2014, scoaterea la 
vânzare prin licitaţie publică 
a activului aparţinând 
debitoarei S.C. CO PROD 
SOR S.R.L, bunuri situate în 
intravilanul satului Oţeleni, 
comuna Oţeleni, jud.Iaşi: 
Nr.Crt.1        Denumire: 
Tablou electric pentru 
automatizare instalaţie, Pret 
vanzare (euro): 250,05, Pret 
evaluare (euro): 1.667, 
Nr.Crt.2.,Denumire: Presã 
pentru extras ulei din floarea 
soarelui+decojitor+filtru ulei, 
Pret vanzare (euro): 124,2, 
Pret evaluare (euro): 828, 
Nr.Crt.3., Denumire: Cazan 
50 KW + accesorii, Pret 
vanzare (euro):182,25 , Pret 
evaluare (euro):1.215, 
Nr.Crt.4., Denumire:Filtru 
ulei 1000 KG/H + SNEC ,Pret 
vanzare (euro):683,25, Pret 
evaluare (euro):4.555, 
Nr.Crt.5., 
Denumire:Instalaţie 
BIODIESEL, Pret vanzare 
(euro):7.220,85, Pret 
evaluare (euro):48.139, 
Nr.Crt.6., Denumire:Presã 
ulei 10 tone/zi, Pret vanzare 
(euro):432,9, Pret evaluare 
(euro):2.886,  Nr.Crt.7., 
Denumire:Presã ulei 10 
tone/zi ,Pret vanzare 
(euro):432,9 , Pret evaluare 
(euro):2.886, Nr.Crt.8., 
Denumire:Presã ulei 10 
tone/zi ,Pret vanzare 
(euro):432,9 , Pret evaluare 
(euro):2.886, Nr.Crt.9., 
Denumire:Presã ulei 10 
tone/zi ,Pret vanzare 
(euro):432,9 , Pret evaluare 
(euro):2.886, Nr.Crt.10., 
Denumire:Electropompã DL 
8 B3 ,Pret vanzare 
(euro):82,35 , Pret evaluare 

(euro):549, Nr.Crt.11., 
Denumire:SNEC 100*5000 
cu motor şi trepied reglare 
înãlţime, Pret vanzare 
(euro):73,65, Pret evaluare 
(euro): 491, Nr.Crt.12., 
Denumire:Staţie de curãţare 
seminţe de floarea soarelui 
(selector pt linie ulei) ,Pret 
vanzare (euro):2.844,75 , 
Pret evaluare (euro):18.965, 
Nr.Crt.13., Denumire:Cântar 
special TIP BS-800 ,Pret 
vanzare (euro):49,2 , Pret 
evaluare (euro):328, 
Nr.Crt.14., Denumire:Boiler 
electric ,Pret vanzare 
(euro):26,4, Pret evaluare 
(euro): 176. Total 13.268,55 
euro (fãrã TVA) 
reprezentând 15% din preţul 
total de 88.457 euro (fãrã 
TVA) stabilit prin raportul de 
evaluare. Licitaţiile vor avea 
loc la sediul lichidatorului 
judiciar  din Iasi, strada 
Sărăriei, nr. 6, bloc UJCM, 
mezanin, Complex Tg. 
Cucului, jud.Iaşi în datele de 
08.04.2026, 15.04.2026, 
22.04.2026, 29.04.2026, 
06.05.2026, 13.05.2026, 
20.05.2026, 27.05.2026, 
03.06.2026 şi 10.06.2026, 
ora 14°°. Documentaţia care 
cuprinde regulamentul de 
vânzare, lista cu bunurile şi 
descrierea acestora poate fi 
consultată la sediul 
lichidatorului. Toţi cei care 
pretind vreun drept asupra 
bunurilor mobile vor anunţa 
în scris lichidatorul judiciar 
cu cel puţin o zi înaintea 
datei fixate pentru şedinţa 
de licitaţie. Condiţii: 
Achitarea taxei de 
participare în valoare de 
1.000 lei şi a garanţiei de 
participare în valoare de 10 
% din preţul de începere a 
licitaţiei pentru bunul care 
intenţionează să îl cumpere 
în contul debitoarei S.C. CO 
PROD SOR S.R.L deschis la 
Raiffeisen Bank – RO85 
RZBR 0000 0600 1875 
1097, copii după actele 
societăţii, împuternicire 
scrisă pentru persoana care 
reprezintă societatea, iar 
pentru pesoanele fizice: 
actul de identitate şi o copie 
după acesta. Documentele 
care atestă îndeplinirea 
condiţiilor de participare la 
licitaţie vor fi depuse la 
sediul lichidatorului cu cel 
putin 24 ore înainte de data 
licitaţiei.  Relaţii 
suplimentare la telefon 
0744692986.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp 
în Fălticeni, județul Suceava. 
Excelent pentru construcție de 
casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310
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30.03.2026

- ANUNȚ FINALIZARE PROIECT -
CONSTRUIRE ȘI DOTARE CENTRU COMUNITAR INTEGRAT ÎN COMUNA BUTEA,

JUDEȚUL IAȘI

Comuna Butea, județul Iași a finalizat implementarea proiectului: CONSTRUIRE ȘI
DOTARE CENTRU COMUNITAR INTEGRAT ÎN COMUNA BUTEA, JUDEȚUL IAȘI’’, în cadrul
Planului Național de Redresare și Reziliență, C12 – Sănătate, Investitia: I1.4: Centre
Comunitare Integrate, număr contract 985/186/CCI/15.12.2023 semnat între Ministerul
Sănătății în calitate de coordonator de investiții pentru PNRR, Componenta 12– Sănătate.

Obiectivul general al proiectului:
Proiectul a avut ca și obiectiv creșterea accesului la servicii medicale, la programe și

acțiuni de sănătate publică la nivelul comunității, în special a persoanelor din grupurile
vulnerabile.

Scopul proiectului a fost reprezentat de dezvoltarea unui sistem integrat de servicii
medico-sociale, care să contribuie la sprijinirea persoanelor vulnerabile din comunitate
pentru depășirea situațiilor de dificultate, la prevenirea și combaterea riscului de excluziune
socială, precum și la creșterea calității vieții și promovarea incluziunii sociale.

Rezultate obținute în urma implementării proiectului:
Prin implementarea acestui proiect, s-a construit un centru comunitar integrat care

furnizează servicii integrate pentru copii, tineri, adulți/părinți și vârstnici.

Valoare totală a proiectului a fost de 1.438.759,91 lei cu TVA), din care 832.049,30
lei cu TVA, valoare eligibilă nerambursabilă. Cheltuielile neeligibile necesare implementării
proiectului au fost asigurate de către UAT COMUNA BUTEA.

Planul Național de Redresare și Reziliență:
Fonduri pentru România modernă și reformată!

Date de contact:
Comuna Butea
Adresa: Localitatea Butea, comuna Butea, județul Iași
Tel.: 0232713020, Fax: 023 2713 040, E-mail: primariacomunabutea@yahoo.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a
Guvernului României”
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Martie 2026 

Comunicat de presă 
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Unitatea Administrativ Teritorială COMUNA VLĂDENI, județul Iași, în calitate de beneficiar,  
anunță finalizarea lucrărilor aferente proiectului „Înființatre Centru Comunitar Integrat în comuna 
Vlădeni, județul Iași”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, PILONUL V. Sănătate 
și reziliență instituțională, COMPONENTA C12. Sănătate, INVESTIȚIA I1. Dezvoltarea infrastructurii 
prespitalicești, Investiția specifică I1.4. Centre Comunitare Integrate – Creșterea accesibilității serviciilor 
de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar. 
 
Numele proiectului: „Inființare Centru Comunitar Integrat în comuna Vlădeni, județul Iași” 
Cod proiect:  MS-0014 
Contract de finanțare: 986/100/CCI/15.12.2023 
Perioada de implementare: _27_ luni 
Dată de începere: 16.12.2023 
Dată de finalizare: 31.03.2026 
Adresa de implementare a proiectului: sat Vlădeni, str. Primăverii, nr. 8, comuna Vlădeni, județul Iași 
 
Obiectivul general al proiectului: înființarea unui Centru Comunitar Integrat în comuna Vlădeni, 
județul Iași, cu scopul de a crește accesul populației, în special a grupurilor vulnerabile, la servicii 
medicale de calitate, prin construirea unei clădiri modulare, din containere, cu respectarea 
standardelor NZEB+, și utilizarea acesteia cu destinația de centru comunitar integrat. 
Obiectivele specifice:  dezvoltarea unui sistem funcțional de servicii medico-sociale la nivel local, care 
să contribuie la: Sprijinirea persoanelor vulnerabile din comunitate pentru depășirea situațiilor de 
dificultate; Prevenirea și combaterea riscului de excluziune socială;  Creșterea calității vieții și 
promovarea incluziunii sociale.  
 
Valoarea totală a proiectului: 1.004.274,64 lei, din care 828.229,44 lei valoarea finanțării nerambursabile 
și 176.045,20 lei valoarea totală neeligibilă. 
 
Date de contact: 
Persoana de contact: Primar, Burdea Iulian-Iustin 
Telefon: 0232.299.690 
Email: primariavladeniiasi@yahoo.com 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 
https://mfe.gov.ro/pnrr/                                https://www.facebook.com/PNRROficial/ 
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Ai grijă ce semnezi  
în următoarea lună, directore!  
Sunt băieții cu ochii pe tine 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

atenționare pentru domn derector de la Citidin, 
Marusăl Ionpescu. Cum se face, cum nu se face, 

băieții buni sunt cu ochii pe el. De ce? Păi sunt 
multe de povestit, dar ce vor babele să spună 
este că ar trebui să fie foarte atent la ce sem-
nează în următoarele săptămâni, că o să-i fie 
multe băgate pe sub nas. Oricum, drumul lui 
domn derector duce doar într-o singură direcție: 
spre pușcărie. Oricum, abia așteptăm să te 
vedem ajuns acolo, că suntem îngrijorați că te ră-
tăcești pe drum... 

Toți sunt disperați 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

zic câte ceva despre o fermă de prin Târg. Ea se 
numește Herpson Grup SLR. Acolo se petrec 
multe chestii nasoale, iar babele vă spun câteva 
dintre ele. De exemplu, angajații nu sunt plătiți la 
timp, mașinile sunt în stare foarte proastă, iar 
șoferii sunt disperați pentru că stau cu stres, 
mereu, că nu ajung la destinație. Patronul nu in-
vestește bani deloc în mașini. Doar atunci când 

rămâne câte una în drum dă doi-trei lei. În plus, 
clienții trebuie să fie tare atenți la ce comandă 
și ce primesc. Beteonul, de exemplu, este de 
proastă calitate, iar la fiecare cifă se fură cam 
un metru cub... Deci, grijă mare... 

De asta nu merge bine 
La final de rubrică, babele vă mai zic câteva 

chestiuni, de data aceasta de pe la Haeroportul 
din Târg. Toate lucrurile merg prost acolo, dar 
este de înțeles de ce. Din cauza lui Costeluș 
Tablă, acolo, profesioniștii nu pot ajunge. De ce? 
Păi vă explicăm noi. Toate pilele lui au fost bă-
gate pe acolo, de aceea, de exemplu, site-ul nu 
merge bine și se publică eronat zborurile și tot 
așa. Oricum, Costelușul a pus oameni peste tot. 
Se aude că, pentru suma potrivită, orice loc dorit 
îl dădea Costeluș... Poate se duce la pușcărie 
într-un final, cu tot cu oamenii lui...

Bursa bârfelor

Doi bărbați s-au ales cu mari dureri 
de cap, după ce au fost opriți de 
polițiști în trafic. Niciunul dintre ei nu 
avea dreptul să conducă, de aceea, 
oamenii legii au deschis pe numele 
lor dosare penale. De acum, o vreme, 
nu vor mai avea voie să conducă,  
iar dacă aleg să o facă,  
totul se va complica pentru ei 

 
Polițiștii ieșeni au prins, într-o singură zi, doi 

șoferi care conduceau deși nu aveau acest drept. 
Unul dintre șoferi a căzut în plasă după ce a fost 
surprins vorbind la telefonul mobil, iar celălalt a 
fost oprit pentru control. Reprezentanții Inspec-
toratului de Poliție Județean (IPJ) Iași au făcut câ-
teva precizări în aceste cazuri.  

„Polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Iași – 
Biroul Rutier efectuează cercetări în cadrul unui 
dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 
conducerea unui vehicul fără permis de condu-
cere. Din cercetările efectuate până în prezent, s-
a stabilit faptul că, la data de 26 martie a.c., un 
tânăr de 18 ani a condus autoturismul în munici-
piul Iași utilizând telefonul mobil, fără a folosi dis-
pozitivul de tip «mâini libere», iar în urma 
verificărilor efectuate în baza de date, a rezultat 
faptul că acesta nu deține permis de conducere 
pentru nicio categorie de vehicule”, a transmis 
Adina Ciobanu, purtător de cuvânt al Inspectora-
tului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Doi tineri au fost prinși la Iași  
circulând fără permis de conducere 
Cu dosar penal s-a ales și cel de-al doilea 

șofer prins fără permis. „Polițiștii din cadrul Birou-
lui Rutier Pașcani efectuează cercetări în cadrul 

unui dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiu-
nii de conducerea unui vehicul fără permis de 
conducere. Din cercetările efectuate până în pre-
zent, s-a stabilit faptul că, la data de 26 martie 
a.c., un tânăr de 28 de ani a condus autoturismul 
pe DN28A, în localitatea Gâștești, iar în urma ve-
rificărilor efectuate în baza de date, a rezultat fap-
tul că acesta are permisul de conducere 
suspendat”, a mai precizat Adina Ciobanu, purtă-
tor de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Jude-
țean (IPJ) Iași. 

În ultimele zile, la Iași, au fost descoperiți mai 
mulți șoferi care au încălcat legea. Astfel, în urma 
controalelor oamenilor legii, polițiștii au deschis 
mai multe dosare penale. De exemplu, polițiștii din 
cadrul Biroului Rutier Pașcani au oprit în trafic un 
autoturism care se deplasa în municipiul Pașcani. 
La volan a fost identificat un bărbat de 35 de ani. 
Având în vedere că acesta emana halenă alcoo-
lică, a fost testat cu aparatul alcooltest, rezultând 
o valoare de 0,89 mg/l alcool pur în aerul expirat. 

Acesta a refuzat să-i fie prelevate mostre biolo-
gice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. În 
cauză a fost întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de refuzul sau sustragerea 
de la prelevarea de mostre biologice.  

Ulterior, polițiștii din cadrul Secției nr. 5 Poliție 
Rurală Răducăneni au oprit un autoturism care se 
deplasa în localitatea Răducăneni. La volan a fost 
identificat un bărbat de 33 de ani. Având în vedere 
că acesta emana halenă alcoolică, a fost testat cu 
aparatul alcooltest, rezultând o valoare de 1,02 
mg/l alcool pur în aerul expirat. Bărbatul a fost 
condus la o unitate medicală, unde i-au fost pre-
levate mostre biologice de sânge, în vederea sta-
bilirii alcoolemiei. În cauză, cercetările sunt 
continuate pentru stabilirea întregii situații de 
fapt.  

Au fost noi controale în trafic la Iași, iar acțiu-
nile polițiștilor vor continua și în perioada urmă-
toare. 

Dragoș SAVIN

Doi tineri au fost prinși la Iași circulând fără permis de conducere. 
Polițiștii l-au oprit în trafic pe unul dintre ei, pentru că vorbea la telefon


